

**有一条路，人以为正，
至终成为死亡之路。箴言 16:25 – 谚语故事作者：Ted Hildebrandt 和Chatgpt**

在一座宁静的王国里，掩映在蜿蜒的山脉和古老的森林之间，生活着一位名叫“勇士詹姆斯”的年轻战士。詹姆斯勇敢而坚定，他渴望将自己的名字铭刻在传说和传奇的篇章中。他的父亲是一位谦逊的铁匠，他总是告诫他：“儿子，智慧胜过力量。有一条路看似正确，但最终却走向毁灭。”

但詹姆斯任性而傲慢，渴望个人荣耀。

一个清爽的早晨，小镇里传来悄悄的传言：一头可怕的野兽入侵了附近的山谷。它吞噬庄稼，吓坏了过往的旅人。国王许诺，谁能杀死这头怪物，谁就能获得财富和荣誉。詹姆斯看到了机会。

不顾长辈的劝告和劝诫，也不顾母亲的恳求，拿起剑，独自出发了。他心中燃起信心之火。沿着阴影小径的每一步都让他感到踏实，仿佛命运本身在牵引着他前行。

路上，詹姆斯遇见一位坐在路边的老隐士。他目光迷离，仿佛能看透他的肉体，直达他的灵魂。“回去吧，孩子，”老人建议道。“许多人都曾走过这条路，对自己的力量充满信心。但如今却无一人能回来。”

詹姆斯嗤之以鼻。“我和他们不一样。我更强大，更聪明，准备也更充分。”

隐士叹了口气，提醒他一句古老的谚语：“有一条路，人以为正，至终却是死亡之路。”

詹姆斯无视他的劝告，把他抛在了身后。他得意洋洋地继续前行。

在山谷深处，詹姆斯终于找到了那头野兽——一条像河水般绵长的巨蛇，鳞片闪耀着如同黑色玻璃般的光芒。它的声音如同冰裂一般。“年轻的战士，你是来寻死的吗？”

詹姆斯挥舞着闪闪发光的剑，发起猛攻。战斗异常激烈。他的攻击迅猛，但巨蛇的兽皮却将他的攻击挡了下来。几个小时过去了。詹姆斯伤痕累累，精疲力竭，被逼入绝境，他终于意识到，单靠力量根本无法打败这个狡猾的怪物。

巨蛇双眼闪闪发光。“你走上了你自认为正确的道路，”它嘶嘶地说道。“但你却无视了所有给你的明智建议。”随着最后的嘶嘶声，它把毒牙深深地刺进了詹姆斯的心脏。

几天后，老隐士漫步来到山谷。他发现了断剑和那位战士的尸体。他跪下，表达敬意。

“很多人都走上了这条路，”他低声自语道。“他们都对自己的目标坚信不疑，却对自己的结局视而不见。”

他在詹姆斯身边立了一块石碑作为纪念，上面刻着智慧的话语：“有一条路，人以为正，至终成为死亡之路。”——箴言 16:25

在王国的每个村庄广场上，人们都在讲述詹姆斯的故事——这并不是一个英勇的故事，而是一个严肃的警告和明智的警告。